

## ZÁPISNICA

### Z PRÍPRAVNÝCH TRHOVÝCH KONZULTÁCIÍ

(podľa § 25 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov)

#### Identifikácia verejného obstarávateľa

Názov: Mesto Rožňava  
Adresa sídla: Štefánikova 29, 048 01 Rožňava  
IČO: 00 328 758  
Internetová adresa: [www.roznava.sk](http://www.roznava.sk)  
Profil verejného obstarávateľa: <https://www.uvo.gov.sk/vyhľadavanie-profilov/detail/6062>

(ďalej len „verejný obstarávateľ“)

Verejný obstarávateľ s prihliadnutím na potrebu zabezpečenia zákazky na odvoz a likvidáciu odpadu využil inštitút prípravných trhových konzultácií (ďalej len „PTK“) v súlade s ustanovením § 25 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a realizoval prípravné trhové konzultácie s potenciálnymi dodávateľmi.

Verejný obstarávateľ uverejnil výzvu na PTK a súvisiacu dokumentáciu na svojej webovej stránke: <https://www.roznava.sk/pripravne-trhove-konzultacie-pre-ucel-zabezpecenia-zakazky-na-odvoz-a-likvidaciju-odpadu-v-meste-roznava> . Výzvu a súvisiacu dokumentáciu zaslal hospodárskym subjektom potenciálne spôsobilých realizovať predmet zákazky dňa 11.09.2020.

Verejný obstarávateľ za účelom overenia aktuálnosti, objektívnosti a primeranosti požiadaviek na plnenie predmetu zákazky žiadal od hospodárskych subjektov o zaslanie zverejneného dotazníka v termíne do 21.09.2020 (vrátane).

V rámci lehoty stanovenej vo výzve bol verejnému obstarávateľovi doručený dotazník od jedného účastníka.

#### Účastník č. 1:

**Mesto Rožňava**  
Šafárikova 29, 048 01 Rožňava

<b>Zabezpečenie odvozu a likvidácie odpadu pre mesto Rožňavy</b>	
<b>1.</b>	<b>Považujete sprístupnené dokumenty za dostatočne určité a zrozumiteľné pre to, aby ste si vedeli urobiť predstavu o dopytovaných službách? Ak nie, uveďte prosím prečo a návrhy na zmeny/zlepšenie dokumentácie.</b>
<b>Odpoveď:</b>	Cenová ponuka bude na t odpadu vrátane dopravy, alebo sa bude samostatne naceňovať zneškodnenie a samostatne doprava? Keď sa má naceňovať cena za 1 t vrátane dopravy je nepodstatné či budeme odpad prepravovať 2 x 30 m3 kontajnermi spolu s vlekcom, alebo každý kontajner samostatne.
<b>2.</b>	<b>Aké ďalšie typy a rozsah informácií potrebujete sprístupniť, aby ste vedeli pripraviť relevantnú ponuku?</b>
<b>Odpoveď:</b>	Odpoveď v bode 1
<b>3.</b>	<b>Identifikovali ste nejakú časť alebo informáciu v podkladoch, ktorá by Vám bezdôvodne bránila v účasti alebo túto účasť sťažila? Ak áno, uveďte ktorá časť to je a ako ju navrhujete zmeniť.</b>
<b>Odpoveď:</b>	Nie je vo výzve uvedená požiadavka na EURO VI. alebo V. Ale v bode 9 sa na to pýtate. Požiadavka na EURO VI. by nám účasť sťažila je podľa nás nepodstatná keď po meste vy zbierate so svojim vozidlom z tohto dôvodu vám ovzdušie v meste neznečisťujeme.
<b>4.</b>	<b>Máte doplňujúce otázky, na ktoré by ste sa chceli v rámci pripravovaného predmetu zákazky spýtať?</b>
<b>Odpoveď:</b>	Nie.
<b>5.</b>	<b>Je lehota 30 dní dostatočná na prípravu ponuky na uvedený predmet zákazky? Ak nie uveďte prečo a aké predĺženie navrhujete.</b>
<b>Odpoveď:</b>	Áno
<b>6.</b>	<b>Viete na základe zverejnených informácií určiť aspoň odhadovanú cenu za predmet zákazky?</b>
<b>Odpoveď:</b>	Keď potrebujete celkovú cenu za predmet zákazky je potrebné stanoviť jednotné (max.) množstvo odvozu odpadu nie len rozmedzie 5 000 až 8 000 t/rok
<b>7.</b>	<b>Po zvážení všetkých okolností, mala by Vaša spoločnosť záujem zúčastniť sa súťaže? Ak nie, tak prečo? Navrhните zmenu.</b>

**Mesto Rožňava**  
Šafárikova 29, 048 01 Rožňava

<b>Odpoveď:</b>	Áno ale je potrebné uviesť že celková cena bude stanovená bez poplatku za uloženie odpadu. Nevieme stanoviť poplatok za 48 mesiacov keďže poplatok sa stanovuje každoročne na základe miery vytriedenia za predchádzajúci rok. V zákone je momentálne stanovený poplatok len na rok 2021.
<b>8.</b>	<b>Disponujete vozidlami na prepravu odpadu s minimálnou kapacitou kontajnerov s objemom 2x30m3? Ak nie, tak akú kapacitu považujete za vhodnú?</b>
<b>Odpoveď:</b>	Áno
<b>9.</b>	<b>Disponujete vozidlami určenými na prepravu odpadu v emisnej triede EURO VI? Ak nie, tak aspoň EURO V?</b>
<b>Odpoveď:</b>	EURO V ale tá podmienka je podľa nás zbytočná
<b>10.</b>	<b>Vedeli by ste zabezpečiť náhradné vozidlo na prepravu odpadu v prípade poruchy najneskôr do 3 hodín?</b>
<b>Odpoveď:</b>	ÁNO
<b>11.</b>	<b>Vedeli by ste zabezpečiť nad rámec požadovanej periodicity odvozu odpadu aj ďalší odvoz v lehote do 24 hodín od zaslania objednávky zo strany verejného obstarávateľa? Ak nie, tak v akej lehote?</b>
<b>Odpoveď:</b>	ÁNO
<b>12.</b>	<b>Vedeli by ste pri určiť cenu za predmet zákazky aj vrátane poplatku za uskladnenie odpadu? Ak nie, tak prečo?</b>
<b>Odpoveď:</b>	Odpoveď v bode 7.
<b>13.</b>	<b>V prípade, ak by neboli dodržané predpokladané minimálne alebo maximálne množstvá zmesového komunálneho odpadu, viete garantovať zazmluvnenú jednotkovú cenu za odvoz zmesového komunálneho odpadu?</b>
<b>Odpoveď:</b>	ÁNO
<b>14.</b>	<b>V prípade, ak by verejný obstarávateľ stanovil požiadavku, aby uchádzač preukázal že disponuje voľnými kapacitami za účelom zmesového komunálneho odpadu na skládke, akými voľnými kapacitami disponujete? Je možné túto skutočnosť preukázať? Ak áno, akým dokladom?</b>
<b>Odpoveď:</b>	Presnú kapacitu Vám vieme preukázať len 1 x ročne po zamerané skládky geodetom k 31.12.

Účelom uskutočnenia PTK bolo oslovenie hospodárskych subjektov, ktoré sa zaoberajú činnosťou, ktorá je predmetom zákazky, aby zhodnotili parametre a požiadavky na zamýšľaný predmet zákazky tak, aby následnom verejnom obstarávaní boli dodržané princípy verejného obstarávania a aby sa verejného obstarávania mohli zúčastniť čo najširší okruh hospodárskych subjektov pôsobiacich na relevantnom trhu.

**Mesto Rožňava**  
Šafárikova 29, 048 01 Rožňava

Účasťou na PTK získali hospodárske subjekty možnosť prezentovať svoje návrhy, poznatky a pripomienky týkajúce sa zamýšľaného predmetu zákazky so zameraním na zdôraznenie správnosti parametrov, ktoré budú stanovené verejným obstarávateľom.

V Rožňave dňa 22.09.2020